Witajcie. Dzisiaj kilka ¢wiczen ortograficznych.

1. Napisz nazwy wyrazow.

. (P e

0 0 0

2. Uzupetnij wierszyk brakujacymi wyrazami.

W lesie ktoda — w skoblu ktodka.
Dojna krowa — boza ....................
Madre stowa — mite ....................
Smaczne lody — smaczny ............
Stodki miodek — zloty .................
Jada wozy — dudni ............ccoeee.
Byty kozy —niema .........ccccooene

3. Wykresl z ciagu liter ,,g” i zapisz powstale wyrazy.
sprzscpsiogcreska
dsasskaesotska
pPpPeszZzaecoolka

4. Rozwiaz rebusy.




5. Napisz 4 zdania z wyrazami: lodéwka, gora, samochod, goral.

6. Korzystajac z tabelki, uzupetnij zdania.

a) Wdomuna......coevvevuennn. jest duzo ksigzek.

b) UMarkaw ......ccoeovennnne. (1] SO

C) Monika i Pawet bardzo lubig bawi€ si¢ na ..........c.cccveeuenneeee.
d) sg bardzo pracowite.

) IR stuzy do przewozenia towarow.

f) Mama kupita .................... sataty 1 2 Kg .ooveeveeieeiicien,

potce pidrniku temperdwka
ogork dw ki ghdwke

podwdr ku Cigzardwka

7. Zmien ponizsze wyrazy na liczbe mnoga.

8. Dopisz do podanych wyrazow takie stowa pokrewne, aby zachodzita wymianar narz, zwr6¢ uwage na
wskazowki  w nawiasach.

orli-................. (rzeczownik)
lekarska - .........ccoviiiiii, (rzeczownik)
WiIAtE - L (przymiotnik)
JUENO - o (przymiotnik)
chmura- ... (czasownik)
WZOT = et (przymiotnik)
WiAra - ..o (czasownik)
Para - .. (przymiotnik)

OtWOT = oot (czasownik)



BOTA = it (przymiotnik)

Proporczyk - ..o (rzeczownik)
madry - ... (rzeczownik)
[0[0] 0¥ 072 (przymiotnik)

9. Dopisz do podanych wyrazow takie formy przypadkow, zeby zachodzita wymianar narz.
starca (M.Lp)..oooveeiiniiiii,
karta (MLLp.) covveniiii .
komar (Msc.l.p) c.oovvviviniiiiiinn.
futro Msc.l.p) coovviiiiii
bazar (Msc.l.p) ...covviiiiiiii
skora (Msc.L.p) co.vvvviiiiiiiiin.
szyft (Msc.Lp) covveeiiiiii,
biuro Msc.l.p) c.oeveviiiiiiii
kora (Msc.L.p) oovveeiiiiiiiiiie,
dziura (Msc.l.p) ..oeovviiiiiii,
ster (MSC.1.p) vvovvveiiiiiienne,

wor (Msc.l.p) .o.ovveiiiii

10. Dopisz do podanych wyrazéw takie stowa pokrewne, aby zachodzita wymiana z .

10110/ I , WazZYC = ot
1VAYA , wstazka - ..................
papuzka-.............. 111 (0)/ I
potezny - ............... , rozek - ...l
Boze- ...l , stuzyC- .o
blizszy - .......ceonn.i. , ksiazka - ....................
nozka-.................. e {0/ R



